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Για άλλη μια χρονιά, στη φετινή επέτειο του Πολυτεχνείου, το ανταγωνιστικό κίνημα 

κατέβηκε στους δρόμους για να διαδηλώσει επαναφέροντας τα πάλι επίκαιρα 
προτάγματα της Εξέγερσης του ‘73. Σε μια ειδική συνθήκη θανατοπολιτικής, με τη φρίκη 

του πολέμου να μας κατακλύζει καθημερινά, το φασισμό να επελαύνει εντός του 
κοινωνικού σώματος και τη βία και τη φτώχεια να μαστίζουν τους ανθρώπους της τάξης 
μας, η διαδήλωση της 17ης Νοέμβρη υπενθύμισε, ακόμα μια φορά, στους εκμεταλλευτές 

και τους καταπιεστές μας, πως είμαστε εδώ, παρά τα σχέδια εξόντωσης μας και ενάντια 
στην επιβολή του δόγματος «τάξης και ασφάλειας». Σε αυτή τη συνθήκη 

αστυνομοκρατίας, οι διαδηλώσεις για τη 17η Νοέμβρη σε Γιάννενα και Πάτρα δέχτηκαν 
επίθεση από τις δυνάμεις καταστολής.  

 
Ειδικά στην Πάτρα, το κράτος και τα τσιράκια του δεν περιορίστηκαν στο χτύπημα της 
πορείας και σε τρεις συλλήψεις. Πιο συγκεκριμένα, σε αγαστή συνεργασία με τους 

ρουφιάνους της τοπικής εφημερίδας «Πελοπόννησος», προέβησαν στη στοχοποίηση 
συντρόφου και μέλους της συλλογικότητας «Δυσήνιος Ίππος». Αναλυτικότερα, στα 
ρουφανοδημοσιεύματα, ειπώθηκαν ψέματα και συκοφαντίες, όπως η αναφορά του 

συντρόφου ως “αρχηγό των μπαχαλάκηδων”, καθώς και επίσης έγινε και η γελοία 
προσπάθεια σύνδεσης του με άσχετες υποθέσεις, όπως ληστείες, καλλιέργειες 

ναρκωτικών κλπ. Επιπλέον, είναι σημαντικό να αναφερθεί πως λίγες ημέρες πριν τη 
διαδήλωση, ασφαλίτες προσέγγισαν τον εργοδότη του συντρόφου, παροτρύνοντας τον 

να τον απολύσει, εξαιτίας της πολιτικής και συνδικαλιστικής του δράσης. Τέλος, να 
αναφέρουμε ότι ασφαλίτες έχουν στοχοποιήσει ξανά στο κοντινό παρελθόν τον σύντροφο 
στον εργασιακό του χώρο, ενώ έχουν προτρέψει σε απολύσεις τα αφεντικά και άλλων 

μελών της συλλογικότητας, εξαιτίας της πολιτικής τους ταυτότητας.  
 
Όλα τα παραπάνω δεν αποτελούν μεμονωμένα περιστατικά. Η συνεπής κινηματική και 

πολιτική στάση του Δυσήνιου Ίππου, που αγωνίζεται εδώ και δύο δεκαετίες στην πόλη 
της Πάτρας, συμμετέχοντας στους κοινωνικούς αγώνες μέσα από ευρύτερα μετωπικά 

σχήματα και διαδικασίες, τους θέτει στο στόχαστρο των τοπικών αρχών με σκοπό την 
αποσιώπηση και την αδρανοποίηση τους. Όπως υπογραμμίζει και η ίδια η ομάδα στη 

σχετική της ανακοίνωση:  
 

 «Η στοχοποίηση αγωνιστών και η προσπάθεια εξόντωσής τους -με τον έναν ή με 
τον άλλο τρόπο- δεν μπορεί να ιδωθεί ξέχωρα από την ευρύτερη επίθεση που δέχεται ο 
κόσμος του αγώνα. Προεξέχουσα θέση στην ατζέντα του κράτους έχει η προσπάθεια 

επιβολής σιγής νεκροταφείου στην κοινωνία και εξολόθρευσης αυτού που ορίζει το ίδιο 
ως «εσωτερικό εχθρό». Για να μπορέσουν να υλοποιηθούν οι αντεργατικοί-αντικοινωνικοί 

σχεδιασμοί κράτους και κεφαλαίου πρέπει να τσακιστούν οι κοινωνικές-ταξικές 
αντιστάσεις, να διαλυθούν τα μέτωπα και οι εστίες αγώνα, να χτυπηθούν όλες οι μορφές 
πολιτικής, κοινωνικής και συνδικαλιστικής οργάνωσης και δράσης, να ανατραπούν οι 

κατακτήσεις αιώνων.». 
 
Έχουμε δηλώσει ξανά στο παρελθόν, πως όσο μένουμε ακάλυπτοι απέναντι στο κράτος, 
αυτό θα μας χτυπά. Όσο δε στήνουμε αναχώματα στην κρατική καταστολή, αυτή θα 

επεκτείνεται. Ο καπιταλισμός, όπως τον ξέραμε καταρρέει, μαζί με τις ταξικές 
ισορροπίες του παρελθόντος. Ο νέος ολοκληρωτισμός ανατρέπει βίαια τα υπάρχοντα 
πλαίσια νομιμότητας. Πλέον μας στοχοποιούν και μας καταδικάζουν χωρίς καν 

προφάσεις. Και δεν είναι μόνο η ιδεολογική και πολιτική τοποθέτηση. Πλέον αρκεί και η 



λήψη αγωνιστικής θέσης απέναντι στις κρατικές πολιτικές και τις κοινωνικές σχέσεις 
εκείνες που συντηρούν και ενισχύουν τη βαναυσότητα της καθημερινότητας του 

καπιταλισμού. 
 

Απέναντι, λοιπόν, στους σχεδιασμούς του κράτους και των εντολοδόχων του, με όχημα 
την ισότητα και την αλληλεγγύη να πάρουμε θέση μάχης.  Έχοντας πλάι μας ο ένας την 
άλλη, να οργανώσουμε την αντίσταση μας και να αγωνιστούμε συλλογικά. Είναι 

γελασμένοι όσοι πιστεύουν ότι με τέτοια φτηνά κόλπα θα μας στείλουν σπίτια μας.  
 

Αλληλεγγύη στους 3 συλληφθέντες της διαδήλωσης της 17ης Νοεμβρίου στην Πάτρα  
 
Μπάτσοι – δικαστές – δημοσιογράφοι κάτω τα ξερά σας από τους συντρόφους και τις 

συντρόφισσες μας 
 

Κάτω τα ξερά σας από την αναρχική ομάδα Δυσήνιος Ίππος στην Πάτρα.  
 

Ενάντια στην καταστολή, τον κανιβαλισμό και τον φόβο, να οργανώσουμε τον δικό 
μας πόλεμο 
 

 


